
A SZOCIALISTA ORSZÁGOK 
FILOZÓFIAI ÉS SZOCIOLÓGIAI FOLYÓIRATAINAK 

KONFERENCIÁJA, 1980 

A szocialista országok filozófiai és szociológiai folyóiratainak képviselői a Román 
Szocialista Köztársaságban, a moldvai Szuceavaban tanácskoztak, 1980. okt. 7-e és 11-e 
között. A konferenciát üdvözölte Floara Leustian, Suceava PB-nak titkára és a Népi 
Tanács helyettes elnöke, dr. Roman Moldovan professzor, a Társadalom és Politikai Tudo-
mányok Akadémiájának elnökhelyettese, a Román Tudományos Akadémia levelező tagja, 
Dimitru Ghi§e professzor, a Stefan Georg Akadémia prorektora, a Román Tudományos 
Akadémiai Filozófiai és Logikai Osztályának elnöke. A konferencián részt vettek: a Bolgár 
Népköztársaság, a Magyar Népköztársaság, a Német Demokratikus Köztársaság, a Lengyel 
Népköztársaság, a Román Szocialista Köztársaság, a Szovjetunió és a Csehszlovák Szocia-
lista Köztársaság folyóiratainak küldöttségei. 

A konferenciának két témája volt: „Humanizmus és emberi életfeltételek a szocializ-
musban" és „A román szociológiai iskola hagyománya és jelenlegi fejlődése". Ez utóbbi 
téma magába foglalta Dimitrie Gusti román szociológus születésének 100. évfordulójáról 
való megemlékezést is. Az évfordulót az UNESCO is számon tartja. 

Az első téma előadója dr. Ostavian Chelan, a „Revista de filozófie" főszerkesztője volt. 
A második témáé Ion Iordachel, a „Viitorul social" főszerkesztője, aki „Gusti szociológiai 
rendszerének elméleti és módszertani koordinátáidról szólt. Előadások hangzottak még el 
„A román szociológiai iskola hagyománya és jelenlegi fejlődése" címmel, Fundul Moldo-
vában. Az előadó a konferencia vendéglátója, Elena Luken, Denile professzor volt. Gusti 
munkásságához hozzászólt dr. Radi Vaszilev a bolgár „Szoziologiai problémák" folyóirat 
főszerkesztőhelyettese. 

A találkozó résztvevői ismételten hangsúlyozták a tanácskozások hasznosságát, egymás 
tapasztalatainak megismerését. Megerősítették, hogy tovább kell folytatni a folyóiratok 
közötti együttműködést. Tájékoztatták egymást az 1983-as Montreali Filozófiai Világ-
kongresszusra való felkészülésről is. 

A konferenciát a vendéglátók kitűnően megszervezték. A küldöttségek megismerked-
tek Moldva sok világhírű kolostorával és egy fekete-kerámia üzemével is. 

A legközelebbi konferencia 1982-ben, az NDK-ban lesz. 
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